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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Με αφορμή τον περιορισμό των διαδηλώσεων με Νομοσχέδιο της κυβέρνησης 

 
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, συνεχίζοντας τον αντιδημοκρατικό 

κατήφορο, επιδιώκει με σχετικό Νομοσχέδιο να περιορίσει και να βάλει στο γύψο 
το δημοκρατικό δικαίωμα της κοινωνίας να διαδηλώνει και των εργαζομένων να 
απεργούν.  

Ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, δύο φορές έχει στραφεί 
Δημόσια ενάντια στο κατοχυρωμένο, συνταγματικά, δικαίωμα της απεργίας με 
το πρόσχημα ότι: «οι λίγοι ταλαιπωρούν τους πολλούς». Επενδύοντας στη 
διαπόμπευση των συνδικάτων και των απεργών, αλλά και στον «κοινωνικό 
αυτοματισμό», η κυβέρνηση της Ν.Δ. επιχειρεί να βάλει στο στόχαστρο τις 
διαδηλώσεις και τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων. Μάλλον, δεν θέλουν να 
υπάρχει καμία διαφορετική φωνή και αντίδραση, καμία συλλογική κινηματική 
διαδικασία. 

Βασικές πτυχές του Νομοσχεδίου με τον τίτλο «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ 
ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΕΙΣ», που δημοσιεύτηκαν και στον Κυριακάτικο Τύπο, 
αποτυπώνουν τον κεντρικό σχεδιασμό της κυβέρνησης να επαναφέρει την 
κοινωνία στις συνθήκες της δεκαετίας του ’50. Με πρόσχημα τους «ανοιχτούς 
δρόμους» και τις «διαδηλώσεις των λίγων», οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων, θα 
βρίσκονται στο έλεος της Αστυνομίας, που αποκτά υπέρμετρες και ανεξέλεγκτες 
αρμοδιότητες. 

Ο ολισθηρός και αντιδημοκρατικός κατήφορος της κυβέρνησης 
διαφαίνεται και από την ομοιότητα ορισμένων διατάξεων του υπό κατάθεση 
Νομοσχεδίου με διατάξεις, που παραπέμπουν σε αλήστου μνήμης εποχές 
(Νομοθετικό Διάταγμα 794/1971).  

Απέναντι σε αυτές τις αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις της  κυβέρνησης, η 
οποία επιχειρεί να καταργήσει στοιχειώδη δημοκρατικά ατομικά και κοινωνικά 
δικαιώματα, που είναι κατοχυρωμένα στο Σύνταγμα, οι εργαζόμενοι και τα 
συνδικάτα ήταν, είναι και θα είναι το ανάχωμα! 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. προειδοποιεί την κυβέρνηση να μην 
τολμήσει να καταθέσει το συγκεκριμένο αντιδημοκρατικό και αυταρχικό 
Νομοσχέδιο. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
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